


3apabaTbiBanTe

Ha NOKYyNKaX

CokpaTtuTe pacxopgbl
Ha oniaTy CBOUX NMOKYMOK

Y10 Takoe 60HYyCHble 6annbl?

BoHycHble 6annbl - 3TO Balle BO3HarpaxgeHue 3a
MoKyrKky. 30ecb AeNCTBYeT NpaBuso:

BoHyCHbI —
- @ Benpy6

Kak 3apaboTtaTtb 60HYCHble 6annbi?

CoBepLUnTE MOKYTKY CoBeplUnTE MOKYMKY B
B MarasuHe-napTHepe: no6bom apyrom
MOJHbIA CMINCOK MarasuHe
MarasmHOB-MapTHEPOB :

Ha canTe halva.by

MonyunTe BOHYCHble
6annbl Ha KapTy B
pasmMepe Ao 1% ot
CYMMbI MOKYMKMN

Monyunte 6OHYCHble
Gannbl Ha KapTy B
pasmMepe Ao 10 % ot
CYMMbI MOKYMKW

Hanpumep:
|'|OKyI'IKM B MarasnHe-napTHepe

=

G

GALANTEYA

Onnarta Ha cymmy
250 pyo6.
rno kapTe Xansa Nntoc

BosBpaT 60HYCHbIMU
6annamm
4,5 % ot nokynku = 11,25 6annos

3apabaTbiBaem

Kak y3HaTb 6anaHc
HaKoMJIeHHbIX 6annoB?
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Yepes B ueke B npuno- Mo TenedoHy
cuctemy 3a MoKynky XXEeHUn OK-ueHTpa
«UHTepHeT- B MarasmnHax- WKC-kapTa OaHka
6aHK» napTHepax 509-99-99

Kak noTpatuTtb 6OHyCHbIe 6annbi?
BbibepuTe 1 nocetTuTe MarasuH-napTHep

Mepen onnaTon NpeaynpeanTe kaccupa o
CBOEM XenaHuM pacniaTnTbcs OOHYCHbIMA
6annamm

OnnaumBanTte go 100% 6ecnnatHo

Hacnaxpgantecb CBOUMMU MOKYyrKaMu

CHEINIAS

Onnata 6annamu

OnnaTta ToBapa MornonHeHWe 6anaHca
11,25 6anna =11,25 py6. 11,25 6anna = 11,25 py6.




